TLS0CGYRAQ

CBeToanoaHbI nHamkatop — KomnakTHbIn 6alleHHbIN

NHOWKaTOP

M30x1,5
M12x1

CsoiicTBa

M NMnacTtrkoBas o6onoyka, YepH.

B V/IMMyHUTET K aNEeKTPOMArHUTHLIM U paguo-
YacTOTHLIM MOMEXam

M CreneHb 3awuTsl IP50

M Bwunka M12 x 1

M MHorougeTHbIN: 3eneHblit (ueT 1) / XKen-
Toii (uBeT 2) / KpacHbiii (LiBeT 3)

M Pa6oyee HanpskeHne: Paboyee Hanpsike-
Hve 12...30 B =unn 21...27 B ~ n 135 MA
Ha KaXablv LBeT

M Bxoabl: PNP/NPN

TexHnyeckne xapakTepucTukn

Tun
ID Ne

TLS0CGYRAQ
3091348

[aHHble no curHanam n MHAONKaunn

Cxema nogkntoveHus

BK (4)
COL1 4
) 2 BN (1)
COL2 4
. WH (2)
COL3 4
GY (5) +
Alarm
BU (3) _

HasHauyeHune CBeToamnoaHasa nHaMKaTopHas noacseTka
DyHKUMA 6alLleHHbIN nHaMKaTop
Tun ncTovHuka ceeta 3en.
KenT.
KpacH.
C perynmpoBKoMm HeT

PyHKUUK LBeTa 1

3eneHbii, NMoCTOSAHHO BKITHOYEH, 27 NM

DyHKUMN LBeTa 2

YKenTtbil, [MOCTOAHHO BKNIOYEH, 6 NM

®DyHKUMK UBeTa 3

KpacHbii, MoCcTOAHHO BKNtOYEH, 9 nm

aKyCTUYECKUI curHan

HenpepblBHbIN 3ByKOBOW TOH, 92 b

AnekTpuyeckue napameTpbl

Pabouee HanpspkeHne 12...30 B=
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <405 mA
Pabouee HanpspkeHne 21...27T BAC
Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 135 MA
Makc. notpebneHne Toka 3ByKOBbIM cur- 25 MA

Hanom

Twun Bxoaa BunonsapHbii (PNP/NPN)
Bpems oTknuka Tunosoe <10 mc
MexaHun4eckme xapakTepucTukm

ONsi NOOKMIYEHNs B Kackaz HeT

KoHcTpyKums

Magkuii yunueap, TL50C

Pasmepbl

@50 x 156.1 x 156.1 Mm

MpuHUKUN genctena

KoMnakTHble GalueHHble nHamkaTopbl TL50C
- 370 kOMBUuHaums yctpoicts TL50 Beacon

1 TL50 BbICOKOW SAPKOCTU B YMEHbLUEHHOMN
KOHCTPYKLIMU C yBEPEHHOWN BUANMOCTbIO
MHAVKaLUMK cTaTyca v YeTKUMU yKkasaHUsMu
nonb3oBaTensi BHyTpu Bcer cuctembl. OHu
COCTOSIT U3 pasHbIX LIBETHbIX CBETOAVNOL0B

N [OCTYMHbI C aKyCTUYECKUM CUTHaNoM unm
6e3 Hero. OHU MOryT GblTb CMOHTUPOBaHbI
HenocpefCcTBEHHO Ha MaLLWHbI, B LWKad nnu B
30HbI KOHTPOSIS1 MPOV3BOACTBEHHBIX JIMHUA.
Cxema nopknoveHns nokasbisaeT
KOHdpMrypaumio koHTaktoB ans PNP.

[Onsa obo3HavyeHus Tuna GalleHHoro
nHAvKaTopa ucnonb3yeTcs
nocnefoBaTenbHOCTb U3 [4eCATU LiBETOB,
KOTOpbIE pacrnonaratTcst CBepXy BHU3: CUHUIA
(B), 3eneHbini (G), kpacHbiv (R), xentbit (Y),
6enbiii (W), 6uptososblii (T), oparxessblii (O),
duoneToselii (V), rony6oli (S) u nypnypHsiii
(M). Npumep: NHaukaTtop TLSOCGYRQ nmeet
cnepytoLme LBeTa B Nopsiake CHU3Y BBEPX:
3eneHbIN, XXeNTbIA U KPaCHbIN.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

TL50CGYRAQ| 20-01-2022 04-16 | TeXHNYECKUE U3MEHEHWS COXPaHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbiii

Window material

Monukap6oHaT, paccesHHbIN

SnekTpuyeckoe NoAKMIoYeHe

Pasbem, M12 x 1, NMBX

Konnyectso NpoBOAHMKOB 5
TemnepaTypa okpyxaroLen cpeabl -20...+50 °C
OTHOCKTENbHAasA BNaXHOCTb 0...95 %
CreneHb 3awuthl IP50

UcnbiTanus/ceptudmkathbl

Approvals CepTtundumkaumsa CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA

2 30,5
6,3 wide
26,3

7,5

SMB30SC

NMOBOPOTHbIN

Akceccyapbl

YepTex ¢ pasmepamu

M12x1 015 2514

B

MOHTaXHbIN KPOHLUTEWH,
NPsSIMOYTrONbHbIA, HEPX. CTanb, Ans

AaTynKoB ¢ pe3bboit 30 Mm < ;

1

L

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

MoHTaxHbIn 3axum, PBT yepH.,
ONsi [aTtymkoB ¢ pesbbon 30 mm,

3/8-16 UNC
3052521
Tun ID Ne
RKC4.5T-2/TEL 6625016
WKC4.5T-2/TEL 6625028

3074005
Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401

KabenbHbIVi coegnHuTenb, po3eTka
M12, npsimas, 5-koHT., AnvHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
ceptndmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ONUHBI M MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

CoeanHntenbHbIl kabenb, "Mama" M12,

yrnoBon, 5-KOHT., AnvHa kabens: 2

M, matepuan obonouku: MNMBX, 4yepH.;
cepTudmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ONUHBI U MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

TL50CGYRAQ| 20-01-2022 04-16 | TeXHNYECKUE U3MEHEHWS COXPaHEHbI



